匿名加工情報に関する公表文

各 位

和歌山市本町1丁目35番地株式会社 紀陽銀行

当行は、特定の個人を識別することができないように個人情報を加工して得られる個人に関する情報(以下、「匿名加工情報」)及びその加工方法等に関する情報(以下、「加工方法等情報」)の適正な取扱いを確保するため、以下のとおり対応しています。

1. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当行は、個人情報の保護に関する法律その他の関係法令等(行政機関及び認定個人情報保護団体が定めるガイドライン等を含みます)を遵守して、匿名加工情報及び加工方法等情報(以下、「匿名加工情報等」)を適正に取り扱います。

2. 安全管理措置に関する事項

当行は、匿名加工情報等の漏洩、滅失または毀損等を防止するため、必要かつ適切な安全管理 措置を講じます。また、匿名加工情報等を取り扱う従業者や委託先(再委託先等を含みます)に 対して、必要かつ適切な管理、監督を行います。なお、匿名加工情報等の安全管理措置について は、別途、行内規程において具体的に定めています。

3. 当行が作成した匿名加工情報に関する公表事項

当行が作成した匿名加工情報に含まれる個人に関する情報の項目は、以下のとおりです。匿名加工情報の作成にあたっては、特定の個人が識別されることがないよう、「項目削除」や「一般化」などの関係法令等で求められている適切な手法を用いています。なお、以下の個人に関する情報の項目について、同じ手法を用いて継続的に匿名加工情報を作成することを予定しています。

性別、年齢、居住する市区町村、ATM 利用情報、預金残高、融資残高、口座引落情報

* 預金残高及び融資残高については、金額を8階層に分類した区分に置き換え

4. 当行が第三者に提供する匿名加工情報に関する公表事項

当行が第三者に提供する匿名加工情報に含まれる個人に関する情報の項目及びその提供の方法は、以下のとおりです。第三者への提供にあたっては、提供する情報が匿名加工情報である旨を明示します。なお、以下の個人に関する情報の項目について、同じ手法を用いて作成した匿名加工情報を継続的に以下の方法によって第三者に提供することを予定しています。

「個人に関する情報の項目〕

性別、年齢、居住する市区町村、ATM 利用情報、預金残高、融資残高、口座引落情報

* 預金残高及び融資残高については、金額を8階層に分類した区分に置き換え [提供の方法]

パスワードにより保護された電子ファイルを記録媒体に保存し、手交する

5. お問い合わせ窓口

当行における匿名加工情報等の取扱いについてご意見、ご質問等がございましたら、以下の窓口までお問い合わせください。

【株式会社 紀陽銀行 お客様相談室】

電話番号:073-423-9111(代表電話)

受付時間:銀行営業日の午前9時から午後5時まで